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7 ήμερη αεροπορική εκδρομή 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ !!! 
 

ΣΤΗΝ  ΓΕΩΡΓΙΑ 
 

Τιφλίδα – Μστχετα 
Κουταίσι – Καχέτι 

 

19 - 25  Ιουλίου 2026 
 

Πρωτεύουσα Τιφλίδα, ιστορική Μτσχέτα,  
γραφικό Κουταϊσι,  

Καχέτι με την μαγευτική κοιλάδα Αλαζάνι, 
οινογνωσία, γνωριμία με την φημισμένη 

γεωργιανή κουζίνα, 
 βραδιά με εντυπωσιακούς τοπικούς χορούς  
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1η ημέρα - 19 Ιουλίου Κυριακή 

Κέρκυρα - Θεσσαλονίκη - αεροδρόμιο Κουτάισι Γεωργία 

Αναχώρηση από το λιμάνι της Κέρκυρας στις 09.00 το πρωί και με ενδιάμεσες απαραίτητες 

στάσεις θα φτάσουμε το μεσημέρι στην Θεσσαλονίκη. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και στην 

συνέχεια θα πάμε στο  αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης για έλεγχο και παράδοση αποσκευών. 

Αναχώρηση στις 21.20 - άφιξη στο Κουταϊσι 00.55 (με την αλλαγή ώρας) διάρκεια πτήσης 2 

ώρες και 35 λεπτά – και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση  στα δωμάτια και 

ξεκούραση.  

 

2η ημέρα - 20 Ιουλίου Δευτέρα 

Κουταισι- Μστχετα , Τζβαρι, Τιφλιδα 

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο , λίγος ελεύθερος χρόνος στο Κουταισι και αναχώρηση για την Τιφλίδα. 

Στην διαδρομή και λίγο έξω από την Τιφλίδα θα επισκεφθούμε έναν  κορυφαίο προορισμό της 

Γεωργίας, την Μτσχἐτα, την πρώην πρωτεύουσα του Βασιλείου της Ιβηρίας, μνημείο 

παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. 

 Αυτή η αρχαία πόλη είναι πλούσια σε μοναδικά μνημεία. Ολόκληρη η Παλιά Πόλη έχει 

ανακαινιστεί, προσκαλώντας τους επισκέπτες να περπατήσουν στα σοκάκια της. Η Μτσχέτα 

είναι ένας παράδεισος για τους αγοραστές αναμνηστικών: η πολύβουη καρδιά της είναι γεμάτη 

με πάγκους χειροτεχνίας και παραδοσιακές αγορές που παρουσιάζουν χειροποίητους 

γεωργιανούς θησαυρούς.  

Θα επισκεφθούμε την πνευματική καρδιά της Μτσχέτα, τον μεγαλοπρεπή καθεδρικό ναό 

Σβετιτσχοβέλι. Αυτό το μεγαλοπρεπές και επίσημο οικοδόμημα είναι ένα από τα πιο 

εμβληματικά παραδείγματα γεωργιανής εκκλησιαστικής αρχιτεκτονικής και στέκει όρθιο για 

περισσότερα από 1.500 χρόνια. 

Περιτριγυρισμένος από οχυρωμένα τείχη και πύργους, οι προσόψεις του καθεδρικού ναού είναι 

πλούσια διακοσμημένες με πέτρινα γλυπτά. Στο εσωτερικό, οι επισκέπτες μπορούν να 

θαυμάσουν αρχαίες τοιχογραφίες, τη θρυλική Ζωοδόχο Στήλη και τις βασιλικές ταφόπλακες. 

Από το μοναστήρι Τζβάρι (Σταυρός), που βρίσκεται στην παρακείμενη κορυφή, θα θαυμάσουμε 

ένα πανέμορφο τοπίο με την συμβολή 2 ποταμών. Συνεχίζουμε για την Τιφλίδα. 

Η Τιφλίδα (στα γεωργιανά Τμπιλίσι) είναι η πρωτεύουσα και η μεγαλύτερη πόλη της Γεωργίας. 

Σταυροδρόμι πολιτισμών Ανατολής και Δύσης. Η Τιφλίδα είναι ένα πραγματικό διαμάντι με 

πλούσια ιστορία, εκπληκτική αρχιτεκτονική και εντυπωσιακά μνημεία. Το βράδυ βόλτα στην 

γραφική πλακόστρωτη παλιά πόλη. 
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Ο Έλληνας ταξιδιώτης θα απολαύσει ιδιαίτερα το ταξίδι στην Γεωργία αφού το φαγητό και το 

κρασί είναι βασικό κομμάτι της ταξιδιωτικής εμπειρίας, στην οποία θα προσθέσουμε την πολύ 

γοητευτική πόλη της Τιφλίδας με πολύ ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, με φόντο πανέμορφα κτίρια 

διαφορετικών εποχών. Το εθνικό φαγητό της Γεωργίας είναι βέβαια το χατσαπούρι, μία 

ιδιαίτερη λαχταριστή τυρόπιτα που συνήθως γεμίζεται με βουτυράτο ήπιο φρέσκο κατσικίσιο 

τυρί.  Ελεύθερη έξοδος, διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο 4*. 

 

Η φημισμένη γεωργιανή κουζίνα 

Η κουζίνα της Γεωργίας έχει μοναδικές γεύσεις με παράδοση στην οινοποιία, οδηγώντας σε 

έναν ανεπανάληπτο συνδυασμό γεύσεων. Θα δοκιμάσουμε το Χινκάλι , το πιο γνωστό ίσως 

πιάτο της Γεωργίας( Μελιτζάνα με καρύδι), Το ΤοΧατσαπούρι (πουρί = ψωμί, είναι ιερό πράγμα 

στον Καύκασο – τόσο πολύ που είναι ταμπού να πετάς το ψωμί) ,το Χατσαπούρι είναι σαν μια 

ανοιχτή τυρόπιτα και αποτελεί ένα από τα πιο νοστιμότερα πιάτα της Γεωργίας. Διαφορετικές 

ποικιλίες αντιστοιχούν σε διαφορετικές περιοχές. Πχάλι, Τσιχίρτμα, φασόλια τα οποία η 

γεωργιανή κουζίνα τα μεταφέρει σε ένα εντελώς νέο επίπεδο γεύσης, Γεωργιανή σαλάτα κ.α. 

 

 
 

 

3η ημέρα - 21 Ιουλίου  Τρίτη:  Περιήγηση στα αξιοθέατα της Τιφλίδας 

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην πόλη με την επίσκεψη στην 

εκκλησία - κόσμημα της Τιφλίδας, την Αγία Τριάδα, η οποία βρίσκεται κοντά στο ξενοδοχείο 

μας. Είναι ένας Ιερός Ναός που λόγω της ομορφιάς της και του τεράστιου μεγέθους της θα 

μείνει για πάντα στην μνήμη μας. 

Ο Καθεδρικός Ναός Σαμέμπα, ή Καθεδρικός Ναός της Αγίας Τριάδας της Τιφλίδας, είναι ο 

κύριος καθεδρικός ναός της Γεωργιανής Ορθόδοξης Εκκλησίας και ο μεγαλύτερος σε όλη τη 

Γεωργία. Χτισμένη το 2004, η Αγία Τριάδα αποκαλείται σύμβολο της νέας Γεωργίας και 

προσφέρει μία από τις καλύτερες θέες στην πόλη. 

Αν και ο καθεδρικός ναός είναι σχετικά καινούργιος, είναι εξίσου εντυπωσιακός και ένα θαύμα 

της σύγχρονης αρχιτεκτονικής.  
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Συνεχίζουμε την ξενάγηση μας στο ιστορικό κέντρο της Τιφλίδας, από την φημισμένη γειτονιά 

των λουτρών, το Αμπανοτουμπάνι που σημαίνει ακριβώς αυτό, γειτονιά των λουτρών . 

Πρόκειται για ένα πανέμορφο μέρος στην καρδιά της Τιφλίδας, με ποταμάκι με θειούχο 

ιαματικό νερό, γραφικές γέφυρες, πολύ σύντομο μονοπάτι σε φαράγγι και πολύ κοντά ο 

καταρράκτης. Η ιστορία των Λουτρών θείου της Τιφλίδας είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την 

ίδια την ιστορία της πόλης. Ο θρύλος λέει ότι ο βασιλιάς Βαχτάνγκ Γκοργκασάλι, ενώ κυνηγούσε 

τον 5ο αιώνα, ανακάλυψε τις φυσικές θερμές πηγές. 

Εντυπωσιασμένος από το ζεστό νερό, ο βασιλιάς αποφάσισε να ιδρύσει τη νέα του πρωτεύουσα 

σε αυτό ακριβώς το σημείο. Έτσι, η Τιφλίδα κέρδισε το όνομά της, που προέρχεται από την 

παλιά γεωργιανή λέξη «tbili», που σημαίνει «ζεστό μέρος, θέρμη». Όλα αυτά στην καρδιά της 

πόλης άμεσα προσβάσιμα από όλους μας, ευκολοβάδιστα σε λίγα λεπτά, με αρκετά καφέ με 

ωραία θέα. Όποιος φυσικά επιθυμεί μπορεί να κάνει ένα ιαματικό λουτρό στα πανέμορφα ζεστά 

λουτρά όπου νερό θερμαίνεται φυσικά από τη γεωθερμική δραστηριότητα της γης, που ρέει 

από το έδαφος σε μια σταθερά ζεστή θερμοκρασία.  

Η περιοχή Abanotubani διαθέτει μια ποικιλία από λουτρά, το καθένα με τη δική του γοητεία και 

ανέσεις. Οι επιλογές κυμαίνονται από παραδοσιακά κοινόχρηστα λουτρά έως πολυτελή 

ιδιωτικά δωμάτια.  

Τύποι αιθουσών λουτρών και τιμές: 

Δημόσια Λουτρά: 

Η πιο οικονομική επιλογή, με συνήθως τιμή που ξεκινά από περίπου 20 GEL (6,35 €) ανά ώρα 

ανά άτομο. Αυτά συνήθως είναι διαχωρισμένα ανά φύλο και προσφέρουν μια πιο κοινοτική, 

παραδοσιακή εμπειρία. 

Ιδιωτικά Δωμάτια: 

Πιο ακριβά αλλά προσφέρουν ιδιωτικότητα και συχνά καλύτερες εγκαταστάσεις. 

Οι τιμές κυμαίνονται γενικά από 60-80 GEL (19-25 €) ανά ώρα για ένα καθαρό, ευρύχωρο 

δωμάτιο, έως 200-500 GEL (63,4 - 160 € ανά ώρα για πιο πολυτελή και μεγαλύτερα VIP δωμάτια 

που μπορεί να περιλαμβάνουν πισίνες με κρύο νερό, σάουνες και πολλά ντους. 

Τα ιδιωτικά δωμάτια είναι ιδανικά για ζευγάρια ή παρέες. Οι τιμές είναι συνήθως ανά δωμάτιο, 

ανά ώρα, γεγονός που τα καθιστά πιο οικονομικά για παρέες. Μπορείτε να έχετε μαζί σας 

πετσέτα, σαπούνι, σαμπουάν και παντόφλες ή να τα νοικιάσετε/αγοράσετε από το λουτρό ( 

είναι αρκετά οικονομικα) !  

Από τα λουτρά θα πάμε στην διπλανή πλατεία Μειντάν, όπου σε ένα "αθέατο" υπόγειο μπορείτε 

να δείτε ένα κατάστημα που πουλά αναμνηστικά και όχι μόνο αλλά αξίζει η επίσκεψη, ιδιαίτερα 

για τους λάτρεις των παλιών αντικειμένων, για τον λόγο ότι είναι ένα είδος μουσείου - 

παλαιοπωλείου με σπάνια παλιά αντικείμενα άλλων εποχών. 

Από την πλατεία Μεϊντάν ξεκινά το Σαρντένι ένας από τους πιο διάσημους δρόμους της 

Τιφλίδας. 

Η οδός Σαρντένι είναι ένας στενός πεζόδρομος γεμάτος με καφετέριες, μπαρ και 

αντιπροσωπεύει την κοινωνική και νυχτερινή ζωή της πόλης. Είναι ένα αγαπημένο μέρος τόσο 

για τους τουρίστες όσο και για τους ντόπιους. 

Ζωντανή μουσική, βόλτες σε παμπ και κλαμπ είναι μόνο μερικά από τα πολλά αξιοθέατα που 

αρχίζουν να ζωντανεύουν τη νύχτα. Σε συνδυασμό με τα στενά δρομάκια και τα έντονα φώτα, 

ο δρόμος μεταμορφώνεται και μοιάζει πολύ «ευρωπαϊκός» . 
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Από το τέλος του πεζόδρομου κατηφορίζουμε για την γυάλινη γέφυρα της ειρήνης, μια 

σύγχρονη γέφυρα που συνδέει το Rike Park και την παλιά πόλη στην αριστερή όχθη του 

ποταμού Κουρά. Είναι ένα όμορφο θέαμα που θαυμάζεται την ημέρα και τη νύχτα. Είναι 

διακοσμημένη με αρκετές χιλιάδες φώτα LED. 

Περνώντας την γέφυρα διασχίζουμε το πανέμορφο πάρκο για να πάρουμε το τελεφερίκ για το 

λόφο με την πανοραμική θέα στην πόλη, την οποία κοιτάζει από ακόμη πιο ψηλά το 

αλουμινένιο άγαλμα 20 μέτρων της Μητέρας Γεωργίας με το κρασί στο ένα χέρι για να 

υποδέχεται τους φίλους και το σπαθί στο άλλο για τους εχθρούς 

Το βράδυ δείπνο με εκλεκτά εδέσματα της παραδοσιακής γεωργιανής κουζίνας με την συνοδεία 

παραδοσιακής γεωργιανής μουσικής και χορού (συμπεριλαμβάνεται στην τιμή).  

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο 4 * 

 
4η ημέρα - 22 Ιουλίου Τετάρτη :  Τιφλίδα  -  εκδρομή στο μαγευτικό Καχέτι 
 

Πρωινό και σήμερα  θα απολαύσουμε μια ημερήσια εκδρομή στην πανέμορφη εξοχή της 

Γεωργίας, στην περιοχή Καχέτι, η οποία είναι γνωστή για τους αμπελώνες και την πλούσια 

ιστορία της, συνδυάζοντας την αγάπη για το κρασί, την κληρονομιά και τη ρομαντική 

ατμόσφαιρα. Η περιοχή είναι γεμάτη από κυματιστούς αμπελώνες, προσφέροντας μια μοναδική 

εμπειρία για τους λάτρεις του κρασιού. Προσφέρει μια γραφική και αξέχαστη εμπειρία για όσους 

αναζητούν μια διαφορετική απόδραση. 

Απέχει 2 ώρες περίπου από την Τιφλίδα, και αποτελεί έναν δημοφιλή και ευχάριστο προορισμό 

για να ξεφύγει κανείς από την πολυσύχναστη ζωή της πόλης. Τα ξενοδοχεία και τα εστιατόρια 

με τα εκλεκτά φημισμένα κρασιά και την εκπληκτική θέα στην κοιλάδα Αλαζάνι, καθιστούν την 

πόλη μια από τις πιο ελκυστικές μικρές πόλεις της Γεωργίας. Αυτό που εντυπωσιάζει τους 

επισκέπτες είναι, επιπλέον,  η υπέροχη θέα προς τον χιονισμένο Καύκασο. 

Γεύμα με παραδοσιακά γεωργιανά φαγητά με την συνοδεία τεσσάρων μουσικών! Θα 

συνεχίσουμε με γευσιγνωσία των περίφημων γεωργιανών κρασιών. (περιλαμβάνονται στην 

τιμή). 

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Μοναστηριακό Συγκρότημα του Μπόντμπε (Bodbe), 

κορυφαίο προσκυνηματικό προορισμό για την Γεωργία. Αυτό το μοναστήρι του 9ου αιώνα 

στεγάζει τον τάφο και τα λείψανα της Αγίας Νίνας, της εξαδέλφης του Αγίου Γεωργίου, της 

σημαντικότερης Αγίας της χώρας η οποία οδήγησε την Γεωργία στον Χριστιανισμό τον 4ο 

αιώνα. 

Επιστροφή και ελεύθερη βόλτα το βράδυ στην Παλιά Πόλη, όπου τα αρχοντικά είναι χτισμένα 

με τις καλύτερες παραδόσεις της γεωργιανής αρχιτεκτονικής. Πολλά κτίρια έχουν ανακαινιστεί 

και προσαρμοστεί για εστιατόρια, αίθουσες γευσιγνωσίας, ξενοδοχεία και καταστήματα με 

σουβενίρ. Διανυκτέρευση στην Τιφλίδα στο ξενοδοχείο 4* . 

  

5η ημέρα - 23 Ιουλίου Πέμπτη :   Τιφλίδα  - Κουταίσι 
 

H επίσκεψη στην Τιφλίδα επιβἀλλει μία βόλτα στην επιβλητική και πανέμορφη οδό Ρουσταβέλι. 

Η λεωφόρος Ρουσταβέλι είναι η κεντρικός δρόμος της Τιφλίδας, γεμάτη ιστορικά κτίρια, θέατρα, 

μουσεία και καταστήματα, ιδανική για περιπατητική ξενάγηση με θέα το Εθνικό Θέατρο, το 

Κοινοβούλιο και την Όπερα, συνδυάζοντας την παλιά με τη σύγχρονη Γεωργία. 
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Φοράμε άνετα παπούτσια και περπατάμε κατά μήκος της λεωφόρου όπου βλέπουμε: 

 Εθνικό Θέατρο Όπερας και Μπαλέτου: Εντυπωσιακό κτίριο με ανατολίτικη αρχιτεκτονική. 

 Κοινοβούλιο της Γεωργίας: Σημαντικό πολιτικό κτίριο. 

 Μουσείο της Γεωργίας (Georgian National Museum) 

 Το Εθνικό Μουσείο της Γεωργίας ενώνει πολλά κορυφαία μουσεία στη Γεωργία. Μαθαίνουμε για 

την ιστορία της Γεωργίας, βλέπουμε τον λαμπερό χρυσό της Κολχίδας, τα εμβληματικά κρανία 

των ανθρωπιδών του Ντμανίσι και τις έξυπνες αρχαιολογικές εκθέσεις. 

 Πλατεία Ελευθερίας: Η κεντρική πλατεία της πόλης όπου δεσπόζει το πανύψηλο και πανέμορφο 

άγαλμα του Αγίου Γεωργίου. 

 Το ιστορικό πανεπιστήμιο της Τιφλίδας.  

Μετά το μεσημέρι αναχωρούμε για την όμορφη και ιστορική πόλη του Κουταίσι. 

Ξενάγηση στο Κουταίσι. 

Το Κουτάισι είναι μια από τις παλαιότερες πόλεις της Υπερκαυκασίας είναι η τρίτη μεγαλύτερη 

πόλη της Γεωργίας. Ήταν πρωτεύουσα του αρχαίου βασιλείου της Κολχίδας. Η πόλη 

υπολογίζεται ότι ιδρύθηκε τη 2η χιλιετία π.Χ. και είναι χτισμένη στις όχθες του ποταμού Ριόνι.  

Ξεκιναμε μία συναρπαστική βόλτα στο Kutaisi με τα υπέροχα νεοκλασικά κτίρια, από την 

πλατεία της πόλης, την οποία κοσμεί ένα πανέμορφο σιντριβάνι με 30 χρυσά 

αγάλματα.  Μπορούμε να γευτούμε τις νοστιμιές της φημισμένης γεωργιανής κουζίνας, και 

ιδιαίτερα το πεντανόστιμο χατσαπούρι, σε ένα από τα εστιατόρια της όμορφης πλατείας στο 

Κουταίσι.  

 

 

6η ημέρα - 24 Ιουλίου Παρασκευή – Κουταισι - πτήση επιστροφής - Θεσσαλονίκη 
 

Πρωινό και ξενάγηση στην σπηλιά του Προμηθέα. Σε απόσταση 40 λεπτών από το Κουτάισι 

είναι ένα από τα μέρη που αξίζει να επισκεφτεί κάποιος που βρίσκεται στην περιοχή. Σε 

ορισμένα σημεία ακούγεται και μουσική. Το τελευταίο κομμάτι γίνεται με βάρκα (προαιρετικά ). 

Το συνολικό μήκος του σπηλαίου είναι περίπου 11 χλμ., εκ των οποίων τα 1800 μ. είναι ανοιχτά 

στους επισκέπτες. Το σπήλαιο διαθέτει συνολικά 22 αίθουσες, έξι από τις οποίες είναι ανοιχτές 

στους τουρίστες.  

Κατόπιν θα έχουμε λίγο τελευταίο ελεύθερο για να  χρόνο ξαναγευτούμε τις νοστιμιές της 

φημισμένης γεωργιανής κουζίνας, και ιδιαίτερα το πεντανόστιμο χατσαπούρι, σε ένα από τα 

εστιατόρια της όμορφης πλατείας  

Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση προς  Θεσσαλονίκη στις 18.55΄. Άφιξη 

στη Θεσσαλονίκη 20.45΄, με την αλλαγή ώρας,  (διάρκεια πτήσης 2 ώρες και 55 λεπτά.) 

Και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο κέντρο της πόλης. 

Διανυκτέρευση.  

 

7Η μέρα - Σάββατο 25 Ιουλίου:    Θεσσαλονίκη  – Επιστροφή στην Κέρκυρα   

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος στην αγαπημένη συμπρωτεύουσα !! 

Νωρίς το απόγευμα επιστροφή στο νησί μας γεμάτοι εικόνες και συναισθήματα από την 

υπέροχη εκδρομή μας.   
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Τιμή εκδρομής  880 € το ἀτομο σε δίκλινο ή τρίκλινο 

(Συμπεριλαμβάνονται οι φόροι αεροδρομίου.) 

 

Σε μονόκλινο επιπλέον  250 € 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΑΥΣΤΗΡΑ  

 μέχρι 15 ΙΟΥΝΙΟΥ  

ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ  300 ΕΥΡΩ 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΜΕΧΡΙ 5  ΙΟΥΛΙΟΥ !!! 

Περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικά εισιτήρια με χειραποσκευή διαστάσεων  40Χ30Χ20 εκατοστών και βάρος 10 κιλών. 

(Υπάρχει η δυνατότητα μεταφοράς αποσκευών με επιπλέον βάρος με χρέωση). 

 Μεταφορές με τα λεωφορεία 

 6 διανυκτερεύσεις ( 2 στο Κουταισι, 3 στην Τιφλίδα και 1 στη Θεσσαλονίκη) 

 6 Πρωινά στα ξενοδοχεία 

 Δείπνο με παραδοσιακή γεωργιανή κουζίνα και με παράσταση γεωργιανών χορών σε κέντρο 

διασκέδασης 

 Γεύμα με ζωντανή μουσική στο Καχέτι 

 Οινογνωσία 

 Περιηγήσεις – ξεναγήσεις από Έλληνα ξεναγό, σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

 

Δεν περιλαμβάνει: 

- Εισόδους μουσείων και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό 

- Ταξιδιωτική ασφάλιση υγείας & ατυχήματος. Η κυβέρνηση της Γεωργίας έχει κάνει 

υποχρεωτική την ασφάλιση ταξιδίου υγείας ή ατυχήματος από 1/1/26 με ποσό αποζημίωσης 

έως 10.000 ευρώ. Μπορείτε να ασφαλιστείτε στο ασφαλιστικό σας γραφείο ή να σας την 

εκδώσουμε εμείς. Το ποσό ασφάλισης είναι περίπου 20 ευρω 

 

Πολιτική Έξτρα Αποσκευών 
 Όλες οι τιμές των εισιτηρίων είναι ανά επιβάτη και περιλαμβάνουν όλους τους νόμιμους  φόρους. 

Οι αναγραφόμενες ώρες δρομολογίων είναι οι τοπικές ώρες της πόλης αναχώρησης και άφιξης. 

  

ΔΩΡΕΑΝ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ 
Όλοι οι επιβάτες δικαιούνται να μεταφέρουν στο αεροσκάφος μία δωρεάν χειραποσκευή όχι 

μεγαλύτερη από 40 x 30 x 20 εκ., η οποία μπορεί να τοποθετηθεί κάτω από το μπροστινό κάθισμα. 

Αφορά χειραποσκευή, δηλαδή τσάντα (μοιάζει με τις σχολικές τσάντες) η οποία μπορεί να 

τοποθετηθεί κάτω από το μπροστινό κάθισμα, όχι τροχήλατη βαλίτσα. 
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ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ 
  

ΠΡΩΤΟ ΠΑΚΕΤΟ: 

1 χειραποσκευή + 1  βαλίτσα 10 κιλών: Με 30 € για την πτήση αναχώρησης και 30 € για την 

πτήση επιστροφής = σύνολο 60 €.  Περιλαμβάνει: 

1 - freecarry - on bag, δωρεάν χειραποσκευή 40Χ30Χ20 εκ. στην καμπίνα επιβατών 

2- Τροχήλατη χειραποσκευή 10 κιλών στην καμπίνα επιβατών 55 x 40 x 23 εκ. 

  

ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΑΚΕΤΟ: 

1 χειραποσκευή + 1 βαλίτσα 20 κιλών: Με 45 € για την πτήση αναχώρησης και 45 € για την 

πτήση επιστροφής = σύνολο 90 € 

Περιλαμβάνει: 

1 - free carry - on bag, δωρεάν χειραποσκευή 40Χ30Χ20 εκ. στην καμπίνα επιβατών 

2 - Παραδοτέα αποσκευή 20 κιλών 

 

Καλό είναι να κάνετε κράτηση της επιλέον αποσκευής σας πριν την αναχώρηση ηλεκτρονικά 

(μέσω του γραφείου μας) γατί εάν η δήλωση της βαλίτσας γίνει στο αεροδρόμιο η χρέωση είναι 

αρκετά υψηλότερη. 

  

ΤΡΙΤΟ ΠΑΚΕΤΟ: 

1 χειραποσκευή + 1 με βαλίτσα 26 κιλών: Με 55 € για την πτήση αναχώρησης και 55 € για την 

πτήση επιστροφής = σύνολο 110€ 

Περιλαμβάνει: 

1- freecarry - on bag, δωρεάν χειραποσκευή 40Χ30Χ20 εκ. στην καμπίνα επιβατών 

2 - Παραδοτέα αποσκευή 26 κιλών 

  

ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΑΚΕΤΟ: 

1 χειραποσκευή + 1 βαλίτσα 32 κιλών: Με 65 € για την πτήση αναχώρησης και 65 € για την 

πτήση επιστροφής = σύνολο 130€ 

Περιλαμβάνει: 

1- freecarry - on bag, δωρεάν χειραποσκευή 40Χ30Χ20 εκ. στην καμπίνα επιβατών 2 - 

Παραδοτέα αποσκευή 32 κιλών 

 

Check-in στο αεροδρόμιο 

Το check-in ξεκινά δύο (2) ώρες πριν και ολοκληρώνεται σαράντα (40) λεπτά πριν από την 

αναχώρηση, σύμφωνα με το πρόγραμμα του αεροδρομίου του τόπου αναχώρησης. Σε 

περίπτωση που δεν ολοκληρώσετε τις διαδικασίες check-in μέχρι την προθεσμία check-in και 

δεν προσέλθετε εγκαίρως στο γκισέ check-in ή/και στην πύλη επιβίβασης για οποιονδήποτε 

λόγο, θα ακυρωθεί την κράτησή σας και δεν θα σας επιτραπεί να επιβιβαστείτε στο 

αεροσκάφος. 
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θέσεις στο αεροσκάφος 
  

Οι θέσεις στο αεροσκάφος δίνονται τυχαία από την αεροπορική εταιρεία. Όποιοι επιθυμούν 

συγκεκριμένες θέσεις, π.χ.  δίπλα σε κάποιον άλλο, υπάρχουν χρεώσεις από την εταιρεία. (19 ευρώ 

το άτομο για κάθε πτήση από την WIZZAIR, 7 ευρώ το άτομο από την SKYEXPRESS για την 

επιστροφή της ομάδας της Αθήνας) 

 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΩΡΓΙΑ 

 

- Η είσοδος στην Γεωργία γίνεται με διαβατήριο σε ισχύ ( τουλάχιστον 6 μήνες πριν την λήξη) ή με 

καινούργια ταυτότητα 

  

- Μην πάρετε ταξί από τον δρόμο τυχαία, συνήθως χρεώνουν παραπάνω.Τα ταξί στην Γεωργία 

είναι φθηνά. Μπορείτε να πείτε στην υποδοχή στο ξενοδοχείο να σας παραγγείλει ταξί και για την 

επιστροφή ζητήστε το από το εστιατόριο ή καφέ στο οποίο είστε.  Εναλλακτικά υπάρχει μία πολύ 

καλή εφαρμογή στο κινητό, είναι η Bolt, μπορείτε να την κατεβάσετε και να παραγγέλνετε ταξί από 

το κινητό και να πληρώνεται μέσω του κινητού ή μετά το τέλος της διαδρομής σε μετρητά. Για 

παράδειγμα η διαδρομή 1 χιλιομέτρου περίπου από το ξενοδοχείο στο ιστορικό κέντρο της 

Τιφλίδας κοστίζει περίπου 2,5-3 €. 

  

- Συνάλλαγμα μπορείτε να κάνετε στο αεροδρόμιο στο Κουταϊσι μόλις βγείτε από την αίθουσα, από 

τα ανταλλακτήρια που υπάρχουν εκεί. Το τοπικό νόμισμα είναι το Λάρι και η αναλογία είναι 1 ευρώ 

προς 3 Λαρι. Ανταλλακτήρια συναλλάγματος υπάρχουν σε πολλά σημεία στην παλιά πόλη όπου 

είναι το ξενοδοχείο (O. GALOGRE). Μόλις βγείτε από την πύλη του ξενοδοχείου, δεξιά στα 30 μέτρα 

υπάρχει ένα. 

  

- Μόλις φτάσουμε  στο αεροδρόμιο στο Κουταισι και περάσουμε  την έξοδο, θα μας περιμένει ο 

ξεναγός μας και θα  επιβιβαστούμε στο λεωφορείο. 

 

- Οι κάρτες των ελληνικών τραπεζών ισχύουν και μπορείτε να πληρώσετε με αυτές αλλά έχουν 

χρέωση 7% περίπου. Καλύτερα είναι για πληρωμές στο εξωτερικό η διεθνής κάρτα REVOLUT που 

δεν έχει χρεώσεις.  

  

- Οι τιμές στα εστιατόρια είναι περίπου ίδιες με την Ελλάδα, στις τουριστικές περιοχές, αλλά για τους 

ντόπιους θεωρούνται ακριβές. Υπάρχουν φθηνές επιλογές για φαγητό περιφερειακά. 

- GEL (Λάρι) είναι το νόμισμα της Γεωργίας και η αναλογία με το ευρώ είναι 1 € = 3 Λάρι  
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